



Evangelikus hírmondó

2022. – Augusztus

A Tési Evangelikus Egyházközség lapja

XX. évf. 3 szám

Az élet gyönyörű!

Ezt a címet látva bizonyára sokat felkapják a fejüket. Hát mitől lenne gyönyörű az élet, amikor a szomszédunkban háború dúl, gazdasági- és energiaválság nehezíti az életünket és bizonytalanítja el a jövőnket? Mégis kíváncsian olvasunk tovább: vajon mitől gyönyörű másnak az élet? Talán tanulhatunk belőle mi is. Talán járható az út számunkra is. Hiszen mindnyájan vágyjuk és keressük a szépet, az örömtelit. Rácsodálkozunk szép tájakra, élvezzük a covid utáni szabadság ízeit, gyönyörködünk gyermekeink mosolyában. De elmúlik a nyár minden öröme, jön az új tanév, a fűtési szezon. Mitől lehetne gyönyörű az életünk?

Családi napra készülünk, amely egyben a tési és agárdi táboraink résztvevőinek hagyományos találkozója is. Ezek a gyermekek és ifjak nem csak a jó programok miatt szeretik a táborainkat. Nem véletlen, hogy a táborzáró után máris a következő tábort várják, és otthon is szívesen dúdolják az itt megtanult énekeket. A táborainkban gyönyörű az élet. Nem kiválasztott, tökéletes gyerekek összejövetele ez, de közösséggé formálódnak és érzik, hogy az itt megtapasztalt légkör jóra sarkallja őket és egész életükre hatással lehet. Jöhet aszály, háború, iskolai gondok, családi problémák, de életünk biztos talaját mindez nem rendíti meg. Mert igaz, amit a táborban olyan lelkesen énekeltünk:

„Tudod, az élet attól gyönyörű, hogy velünk van az Úr,
Odavan az emberért elmondhatatlanul!”

Szívből kívánjuk minden gyermeknek, ifjúnak, családtagjaiknak és minden olvasónknak, hogy saját életében tapasztalja meg az énekszöveg folytatását is:

„Új szívvel egészen máshogy érez az ember, és másként látja a dolgokat.
Új szívvel nem jelent gondot hinni Istenben és elfogadni másokat.

Ettől az új szívtől boldog az életem minden egyes perce!”

Mert a Jézussal élt élet valóban gyönyörű – itt a földi létben, és majd örökké!

dr Zsednai Józsefné

A MINDEN, AZ MINDEN!

"Minden gondotokat óréá
vessétek" 1 Pét 5,7.

"Minden lehetséges a hívőnek"
Mk 9,23

"Mindenre van erőm a
Krisztusban" Fil 3,20

"Mindenért hálát adjatok" Ef 5,20

Minden gondomat rád vethetem.
Nem csak az apró-cseprő
gondokat,
a nagyobbakat is.
Nem csak a nagyokat, nehezeket,

a legkisebbeket is!
Mert a minden, az minden!

És minden lehetséges, ha hiszek.
Lehetetlen, megoldhatatlan,
Elérhetetlen nincsen!
Mert a minden, az minden!

És Tebenned mindenre van erőm.
Mindenre, sokra, kevésre,
szűkölködéssre és bővülködésre...
Testvérek terhét vállamra
vennem,

Teeléd vinnem!
Mert a minden, az minden!

S mindenért hálát adhatok.
Derús napok, borús napok,
Örömök, szenvedések...
Mindet azért adod,
Hogy cél felé segítsen.
Mindenért hálaéneket
mondhatok.
Mert a minden, az minden!

(Túrmezei Erzsébet)

Keresztvény napirend – ajánlás ☺

1. Kelj korán, és légy egyedül az Úrral imádságban!

Légy megelégedve az Ő szilárd szeretetében, hogy boldog légy, ne lehangolt vagy aggodalmas. Teljességgel az Istentől függj már reggel, máskülönben a testre fogsz támaszkodni a bűn feletti győzelemért, de ez bukáshoz vezet.

"Nagyon korán, a hajnali szürkületkor felkelt, kiment, elment egy lakatlan helyre, és ott imádkozott." (Márk 1:35)

2. A döntéseidet helyezd minden nap az Isten Igéjének fényébe!

Bizonyosodj meg róla, hogy azok nem ellentétesek a Szentírás tanításával. Bizonyosan az Ige fényét használd, hogy naponta megvizsgáld az utadat.

"Hogyan tarthatja tisztán életútját az ifjú? Úgy, hogy megtartja igédet." (Zsoltárok 119:9)

3. Légy engedelmes Isten akarata iránt a te életedre!

Fogadd el az Urat minden utadban, és ne a magad értelmére támaszkodj.

"Minden utadon gondolj rá, és ő egyengetni fogja ösvényeidet." (Példabeszédek 3:6)
"Bízd az Úrra dolgainat, akkor teljesülnek szándékaid." (Példabeszédek 16:3)

4. Tagadd meg önmagad!

Mondj nemet a testnek és igent Krisztusnak.

"Azután így szólt mindnyájukhoz: 'Ha valaki énutánam akar jönni, tagadja meg magát, vegye fel naponként a keresztjét, és kövessen engem.' " (Lukács 9:23)

A Szentírás alapján vannak olyan dolgok, amiket érdemes átgondolni.

5. Ne légy aggodalmasan elfoglalt, a saját boldogságodért dolgozva!

Menj és szolgálj az Urat aggodalmaskodó szív nélkül. Légy teljesen megelégedett Krisztus tökéletes teljesítményével, melyet érted végzett el.

"Volt ennek egy Mária nevű testvére, aki leült az Úr lábához, és hallgatta beszédét. Márta pedig teljesen lefoglalta magát a sokféle szolgálattal. Ezért előállt Márta, és így szólt: 'Uram, nem törődsz azzal, hogy a testvérem magamra hagyott a szolgálattal? Mondd hát neki, hogy segítsen!' Az Úr azonban így felelt neki: 'Márta, Márta, sok mindenért aggódsz és nyugtalankodsz, pedig kevésre van szükség, valójában csak egyre. Mária a jó részt választotta, amelyet nem vehetnek el tőle.' " (Lukács 10:39-42)

6. Ejts foglyul minden gondolatot!

Tartsd az elméd Krisztuson, egyedül Őrá támaszkodva, Őt mindig magad elé helyezve. Folyamatos kísértésnek leszel kitéve minden nap során, de a kísértés közepette legyen az Úr a te menedéked.

"Kinek szíve reád támaszkodik, megőrzöd azt teljes békében, mivel Te benned bízik." (Ézsaiás 26:3)

7. Menj!

Légy kész arra, hogy menj, ne kényelmesedj el. Ne pazarold el az életed, légy buzgó a jó cselekedetekért. Képezz tanítványokat. Ne csak azért imádkozz, hogy Isten megmentsen valakit, hanem miután Isten megmentette, tanítványozd őt. Aztán imádkozz, hogy Isten felnevelje, és az aratásba küldje őt.

"Menjete el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet." (Máté 28:19)

8. Törekedj szentségre, hogy mind inkább Krisztusi légy!

Törekedj a békességre mindenkiel, és győződj meg róla, hogy a keserűségnek semmilyen gyökere nem üti fel a fejét, ami bajokat és szakadást okozna.

"Törekedjetez mindenki iránt a békességre és a szent életre, amely nélkül senki sem látja meg az Urat. Ügyeljetez arra, hogy senki se hajoljon el Isten kegyelmétől, hogy a keserűségnek a gyökere felnövekedve kárt ne okozzon, és sokakat meg ne fertőzzön." (Zsidók 12:14)

9. Mindig arra törekszel, hogy tiszta lelkiismereted legyen?

Pál Az 1 Timóteus 1:19 mondja, hogy egyesek elvetették a hitet, mert nem tartották meg a jó lelkiismeretet. Te megtartod-e a jó lelkiismeretet?

"Ézért magam is arra törekszem, hogy lelkiismeretem mindenkor tiszta legyen Isten és emberek előtt."
(Csel 24:16)

10. A Szentlélek segítségével és hatása nélkül erőtlenebb leszünk, hogy legyőzzük a bűnt.

"Ha a Lélek által élünk, akkor éljük is a Lélek szerint." (Galata 5:25)

11. Ne csak reggel keresd az Urat imádságban, gondolataidban!

Húzódj vissza az elfoglaltságból, hogy egyedül légy az Úrral, hogy képes légy tiszta szívvel tovább haladni, teljes szívvel dolgozva az Úrért, és ne magadért. Ne érd be azzal, hogy csak reggel töltesz időt az Úrral egyedül.

"Szüntelenül imádkozzatok!" (1Thesszalonika 5:17)

12. Ne hagyd, hogy e világ dolgai elvonják a figyelmedet!

El ne elveszítsd az örökkévaló távlatot; a vég bármelyik pillanatban itt lehet.

"Vigyázzatok magatokra, nehogy szívetek elnehezdedjék mámortól, részegségtől vagy a megélhetés gondjaitól... Legyetek tehát éberek és szüntelen könyörögjétek, hogy kimenekülhessetek." (Lukács 21:34-36)

13. A nap végén hadd legyünk megelégedettek az Úrban, adjunk hálát neki!

Nem a saját teljesítményünkben, hanem az Ő segítségével, és dicsérjük Őt a segítségért, amit az egész napon keresztül adott. Gondolkodj az Úrról az ágyadban, és vedd rá nyugtalan gondolataidat, mert Ő törődik veled. Kérdezd meg magadtól a nap végén, hogy képes vagy-e elmondani: "Te voltál a segítségem!" Tudod-e ezt mondani az Úrnak, vagy saját magadra támaszkodtál az Istentől való függés helyett? Felismered, hogy mekkora szükséged van Istenre, hogy Ő legyen a segítséged a gondokkal teli időben, az életed fenntartója és a menedéked?

"Mintha zsíros falatokkal laktam volna jól, úgy ujjong az ajkam, és dicsér a szám. Fekvőhelyemen is rád gondolok, minden őrváltáskor rólad elmélkedem. Mert te voltál a segítségem." (Zsoltárok 63:6-8)

Forrás: illbehonest.com

Nyári tábor – Tés

Nyári tábor, az általános iskolásokkal, 80 fő felett, ... de elfértünk. Soha nem gondoltuk volna, hogy akkor is ..., amikor szakad az eső, és ezért bekényszerülünk a parókiára ebéd idejére. Ahogy mondják: sok jó ember, kis helyen. Bezzeg napsütésben volt bőven hely szaladgálni, röplabdázni, focizni a nagy udvaron. Társasjátékozásra is remek tér volt az udvar vagy esőben a tetőtér. A templomot is szépen megtöltöttük az áhítatok, a bibliai történet és a közös éneklések idejére.

Idei témánk: „Kire hallgatsz?” volt. A saját szíved szándékai szerint éled az életedet vagy meghallod Isten szavát, amellyel vezetni akarja életedet? A napi témát igyekszünk minden évben egy gondolatmenetre felfűzni, és a délelőtti történet mondanivalójához kapcsolni a délutáni játékos programokat.

Hétfőn Bábel tornyának történetét ismertük meg, hogyan függetlenedett az ember Istentől, hogyan akart Nélküle önálló tevékenységbe kezdeni, majd hogyan dőltek dugába tervei. Délután a templomkertben is épült még egy torony, egy 6 m magas négy oldalon mászható mászótorony, amire a gyerekek köteles biztosítással mászhattak fel. A templomtoronyba is indultak a 4 fős toronytúrázó csoportok, hogy a toronyablakból távcsővel vagy anélkül élvezzék a gyönyörű panorámát. Ezek mellett épültek a tornyok építőkockából, WC papír gurigából és gyufásdobozból. Ahogy Bábelben Isten összezavarta az emberek nyelvét, így megszűnt közöttük az érdemi kommunikáció, úgy kapták a nyelvi feladványt a csapatok is: 13 nyelven hangzott János evangéliumának 3. fejezetének 16. verse. Komoly fejtörést okozott kitalálni, hogy éppen milyen nyelven szól az evangélium.

Kedden délelőtt gazdag és Lázár történetéből láthattuk, ahogyan az Istentől elszakadt ember halála után már mennyire szeretne Istenhez jutni, és hogyan próbálkozik visszaüzenni családtagjainak a földre, hogy térjenek meg, nehogy ők is hasonló sorsra jussanak; miközben hívő embertársa boldog az Isten országában. A szabadulni vágyó

ember kapcsán rendeztük be délutánra a különböző szabaduló helyszíneket: a pincét (ez volt a legfélelmetesebb!), ahonnan logikai fejtörők megoldásával lehetett kijutni, a célbadobót, az igehelykeresőt, a darts termet, az agymenők állomást és a keresztrejtvényt. A csapatok sikeres szabadulását követően olyan utakra indultak a faluba, melyhez sem térképet, sem szóbeli leírást nem kaptak. Tehát „vakon” indultak útnak annyi kitételrel, hogy az útelágazásokban hívják fel telefonon a tábori telefonközpontot, ahol megmondják nekik az irányt, melyet a következő keresztveződésig követniük kell. Ott majd ismét kérdezősködjének a „központ munkatársaitól”. De jó is lenne, hogyha életünk útelágazásaiban is mindig Isten Igéjében keresnénk a választ: merre tovább!

Szerda délelőtt a gadarai megszállott csodálatos gyógyulásának történetét ismertük meg, akit Jézus feloldozott abból a lelki nyomorból, amiben az ördög tartotta őt hosszú ideje. Az efelett érzett örömkben egész délután extrém trikereztünk, monocikliztünk, airwheeleztünk, íjászkodtunk, népi játszóházastunk ... volna, ha nem esett volna szinte végig az eső. Így ezeket a programokat némileg le kellett rövidítenünk, de végül nagy lendülettel vetettük bele magunkat a palotai várkapitány vezette zoknicstába a templomkertben.

Csütörtök délelőtt helyreállt a rend: Isten minden nyelven hirdeti a tanítványok által, hogy Ő szeret, megváltott minket Jézusban és helyet készít nekünk a mennyben. De kár lenne visszautasítani. Ezen a délutánon került sor a kihagyhatatlan bibliai focira, ahol 3 korcsoportban folyt a harc, ki találja meg előbb a bibliai igehelyet. Az ünnepi pizza vacsora után a tábortűznél összegeztük, kiben, mit indított el ez a hét, miben változott, miért hálás. A nap zárásaként kertmoziban vetítettük le a hét legemlékezetesebb pillanatait a templom falán.

A péntek délelőtt mindig a „Hit harca túra” alkalmá, ahol egy rövid akadályverseny során mérik össze a csapatok, mennyire jegyezték meg a heti bibliai történetek részleteit. Az eredményhirdetést a záróistentisztelet követte, majd áldással búcsúztak a táborlakók a helyszíntől és egymástól.

Hálásan köszönjük gyülekezeti tagjainknak a sok segítséget: süteménysütést, vetélkedők előkészítését, adminisztrációs munkát, takarítást, az ebédszállítást, a sok imádságot, a MAG zenekarnak a zenei szolgálatot. A program lebonyolításában anyagi segítséget magánszemélyek adományain túl a Magyarországi Evangélikus Egyház, a Nemzeti Együttműködési Alap és a Betheln Gábor Alapkezelő Zrt. nyújtott. Köszönjük!

Az imádságot a tábor követően sem hagyjuk abba: adja meg a mi Istenünk, hogy a hét magvetése váljék gyümölcsözővé gyermekeink életében!

Stanka Erika



Mi újság van (egy)házunk táján?



Nemzeti
Együttműködési
Alap



- Július 25 – 29. között az agárdi Pákász Tanyán **táboroztunk** a 14 éves és afölötti fiatalokkal.
- A **templomfelújítás szeptember 5-én kezdődik el** a belső munkákkal: elektromos falszigetelés kiépítése, belső vakolatcsere 3 méteres magasságig, a templom belső festése. A munkák elvégzéséhez szükséges előkészítenünk a teret a kivitelező kérése szerint:
 - a csillárokat, hangfalakat le kell szerelni, ehhez villanszerelő segítségére van szükség
 - az oltárt és a szószéket, orgonát kemény anyaggal (OSB lap) kell védeni az esetleges vakolathullástól
 - minden padot ki kell vinni a templomból

A fenti munkákat augusztus 29-i héten szeretnénk elvégezni, ebben kérjük, elsősorban, a **férfiak segítségét**. A pontos forgatókönyvről a napokban küldünk még részletesebb értesítést.

- **Családi napunkat** augusztus 28-án délután 2 órától tartjuk a templomban, majd a templomkertben a mellékelt programterv szerint. Kérjük az asszonyokat, hogy aki szívesen vállal szerepet a vendéglátásban (süteménysütés, virsli főzés, - osztás), jelezze! Előre is köszönjük!
- **A gyermekistentiszteletek** szeptember 4-től indulnak a tetőtérben, ugyanitt, szombatonként **ifi** alkalom van a középiskolás korosztály részére szombat este 18 órától. Mindenkit szeretettel várunk!